
LEY DEL SERVICIO POSTAL MEXICANO

El presidente diputado Edgar Romo García: El siguien-
te punto del orden del día es la discusión del dictamen de
la Comisión de Comunicaciones con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 4o. de la Ley del Servicio
Postal Mexicano.

La secretaria diputada Verónica Bermúdez Torres: Dic-
tamen de la Comisión de Comunicaciones con proyecto de
decreto por el que se reforma el artículo 4o. de la Ley del
Servicio Postal Mexicano.
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El presidente diputado Edgar Romo García: De confor-
midad con el artículo 104, numeral 1, fracción IV del Re-
glamento de la Cámara de Diputados, se ha registrado pa-
ra fijar la posición hasta por cinco minutos la diputada
Blanca Margarita Cuata Domínguez, del Grupo Parlamen-
tario de Morena.

La diputada Blanca Margarita Cuata Domínguez: Con
su venia, señora presidente. Nuevamente nos enfrentamos
a la venta y privatización de otro bien del Estado. Parecie-
ra que ya la historia quedó en el olvido y que nadie recuer-
da que el Servicio Postal o de correos por décadas ha sido
de gran importancia y trascendencia para la vida política,
económica, cultural y social de nuestro México, ya que ha
permitido el desarrollo de las comunicaciones entre los
pueblos y regiones que conforman nuestro país y con el
tiempo trascendió hasta la comunicación intercontinental
de este mundo globalizado.

Con el paso de los años y el uso de nuevas tecnologías ha
quedado en el olvido la misión de correos que se dice en el
papel, y que es el ser un factor de inclusión de la población,
así como el de seguir siendo un servicio público prestado
por el Estado, consecuencia del sistema económico capita-
lista neoliberal adoptado por la presente administración
que claramente ha fracasado y se ha demostrado con los
años.

Basta recordar el fiasco en Sepomex, con la firma de un
acuerdo con la empresa Mail, Boxes, Etc. de México
(MBE), subsidiaria de una empresa estadounidense el 22
de abril de 1991, que le permitiría poner oficinas postales
privadas para que ofrecieran más servicios que las ofici-
nas estatales de correos, preparando así la privatización
del correo.

No obstante, dicho fracaso que ya fue probado para que ha-
ya inversiones en el Servicio Postal Mexicano, ahora, des-
de esta Cámara y con esta reforma, le van a dar una nueva
embestida a dicha empresa y a sus trabajadores.

En el año 2014, Sepomex reportó ingresos por 4 mil 961
millones, lo que representó un incremento de 1.5 por cien-
to respecto de 2013. Cabe señalar que hasta el cierre de
2014 reportó 18 mil 625 empleados con mil 556 oficinas de
reparto en el país.

En ese orden de ideas, Sepomex sigue siendo una empresa
rentable para el Estado, sin embargo los malos manejos y
esa tendencia a privatizar todas las empresas productivas

del Estado dejándolas en el abandono y no invirtiendo pa-
ra su modernidad, a pesar de que cuentan con la infraes-
tructura y capital humano con la experiencia requerida, ha-
cen que el día de hoy con esta reforma, miles de
trabajadores serán sin duda despedidos y otra vez esta Cá-
mara aprobará la venta de otro pedazo de nuestro México
productivo a empresas extranjeras.

Basta recordar que el titular de la Secretaría de Comunica-
ciones y Transportes, Gerardo Ruiz Esparza, en diciembre
de 2016, señaló que despedirían a 2 mil 300 trabajadores
de Sepomex en todo el país, justificando el despido masi-
vo en el recorte presupuestal de 2017, por lo que tenía la
obligación de restringir gastos y supuestamente para tener
un ahorro de 2 mil 500 millones de pesos.

Yo les pregunto, ¿dónde quedaron las supuestas reformas
estructurales que tanto beneficiarían al país? ¿Dónde están
los miles de trabajos que se supone que están creando,
cuando en la realidad están despidiendo a miles de trabaja-
dores? Este secretario y su jefe prefieren dejar sin trabajo a
miles de personas por supuestos ahorros y seguir robando
en casas blancas, en pasos exprés, en estafas maestras.

No nos vengan a decir que por el recorte presupuestal tie-
nen que ahorrar y despedir personas, porque cuando dieron
los sobreprecios del paso exprés por más de mil millones
de pesos y que costó la vida de dos personas, en la Estafa
Maestra, donde la Secretaría de Comunicaciones y Trans-
portes y su titular se encuentran involucrados con cuatro
contratos por más de 52 millones de pesos.

Y si seguimos haciendo cuentas, nada más con lo que el se-
cretario de Comunicaciones triangula, y los sobreprecios
en las obras de todo el país, no necesitamos privatizar ni
despedir trabajadores del Servicio Postal Mexicano. Nece-
sitamos un secretario que no sea corrupto y un presidente
que se lo ordene.

Que quede claro. Morena no se opone a la modernización,
se opone a que este grupo de huachicoleros de empresas
productivas del Estado nos gobiernen. Dejen de mover a
México, pero a otro país y a otros intereses. México para
los mexicanos...

Presidencia de la diputada 
Martha Sofía Tamayo Morales

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Concluya, diputada.
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La diputada Blanca Margarita Cuata Domínguez: ...
No para sus intereses corruptos y perversos. Es por ello que
el Grupo Parlamentario de Morena votará en contra de es-
ta nueva transa maestra que consiste en dejar quebrar las
empresas del Estado para poderlas vender y seguir hacien-
do daño al país.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Concluya, por favor, diputada.

La diputada Blanca Margarita Cuata Domínguez: Mu-
chas gracias.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Gracias. Vamos a obsequiar la participación del diputado
Macedonio Tamez Guajardo, quien siempre es cuidadoso
con el uso del tiempo de la asamblea. Gracias, diputado.

El diputado Macedonio Salomón Tamez Guajardo:
Gracias, presidenta. Vengo a hablar a favor de esta reforma
a la Ley del Servicio Postal Mexicano. Lo vengo a hacer no
sólo como diputado sino como usuario del Servicio Postal
Mexicano y como filatelista.

A través de los años se ha dejado caer ese servicio. No sé
si ustedes han ido recientemente a una oficina de Correos.
Están llenas de polvo, con los expedientes amontonados,
las bolsas de correspondencia, los empleados desmotiva-
dos y mal pagados, lo que parece indicar que el Estado me-
xicano de tiempo atrás decidió abandonar algo tan impor-
tante como el Servicio Postal.

Digo tan importante, porque no sólo es emblemático de las
comunicaciones de un país, sino también porque es la for-
ma de comunicarse de los pobres, y veo a la gente de todo
origen, con pocos recursos, las personas más alejadas yen-
do todavía al correo a pretender dejar su cartita y su pa-
quete, y este correo los atiende mal y tarda mucho en la en-
trega y a veces los pierde.

De tal manera que yo veo, como única fórmula de salvación,
el que participen entidades público privadas en el Servicio
Postal Mexicano, como ya ha sucedido exitosamente en otros
países, y deseando que este servicio resurja como el ave fé-
nix y vuelva a salir a los mexicanos, creo que la mejor forma
de hacerlo es aprobando esta reforma legal.

Por lo tanto anuncio mi voto a favor, el de mi fracción, y
los invito a hacer lo mismo en aras de la buena comunica-
ción de los mexicanos. Gracias y buenas tardes.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Gracias, diputado. Sin más oradores registrados, consulte
la Secretaría a la asamblea en votación económica si el dic-
tamen se encuentra suficientemente discutido en lo general
y en lo particular.

La secretaria diputada María Eugenia Ocampo Bedo-
lla: Por instrucciones de la Presidencia en votación econó-
mica se consulta a la asamblea si el dictamen se encuentra
suficientemente discutido en lo general y en lo particular.
Las diputadas y los diputados que estén por la afirmativa,
sírvanse manifestarlo. Las diputadas y los diputados que
estén por la negativa, sírvanse manifestarlo. Señora presi-
denta, mayoría por la afirmativa.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Suficientemente discutido. En consecuencia, se pide a la
Secretaría que abra el sistema electrónico por cinco minu-
tos para proceder a la votación en lo general y en lo parti-
cular, por tres minutos.

La secretaria diputada María Eugenia Ocampo Bedo-
lla: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144, nu-
meral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábra-
se el sistema electrónico por tres minutos para proceder a
la votación en lo general y en lo particular.

(Votación)

Ciérrese el sistema de votación electrónico. Ya está cerra-
do. Se emitieron a favor 270 votos, 1 abstención, 61 votos
en contra, de un total de presentes de 332 votos de diputa-
das y diputados, presidenta.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Aprobado en lo general y en lo particular por 270 votos
el proyecto de decreto por el cual se reforma el artículo
4 de la Ley del Servicio Postal Mexicano. Pasa al Eje-
cutivo federal para sus efectos constitucionales.



LEY DE AVIACIÓN CIVIL Y LEY DE AEROPUERTOS

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
El siguiente punto del orden del día, es la discusión del dic-
tamen de la Comisión de Transportes con proyecto de de-
creto por el que se reforman y adicionan diversas disposi-
ciones de la Ley de Aviación Civil y de la Ley de
Aeropuertos.(El dictamen mencionado se encuentra en el
Volumen II página 258 de esta sesión)

En virtud de que forma parte del paquete de dictámenes en
los que se planteó no discusión, consulte la Secretaría a la
asamblea, en votación económica, si el dictamen se consi-
dera suficientemente discutido con lo que se hizo en comi-
siones y si se considera suficientemente discutido en lo ge-
neral y en lo particular.

La secretaria diputada María Eugenia Ocampo Bedo-
lla: Por instrucciones de la Presidencia, en votación eco-
nómica se consulta a la asamblea si el dictamen se encuen-
tra suficientemente discutido en lo general y en lo
particular. Las diputadas y los diputados que estén por la
afirmativa sírvanse manifestarlo. Las diputadas y los dipu-
tados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo. Se-
ñora presidente, mayoría por la afirmativa.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Suficientemente discutido. Consecuentemente se pide a la
Secretaría que abra el sistema electrónico por tres minutos
para proceder a la votación en lo general y en lo particular
de dicho dictamen.

La secretaria diputada María Eugenia Ocampo Bedo-
lla: Háganse los avisos a que refiere el artículo 144, nume-
ral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase
el sistema electrónico por tres minutos, para proceder a la
votación en lo general y en lo particular.

(Votación)

Ciérrese el sistema de votación electrónico. Se emitieron a
favor 332 votos, 1 abstención, 0 en contra. Es cuanto, pre-
sidenta.

La presidenta diputada Martha Sofía Tamayo Morales:
Gracias, secretaria. Fue aprobado en lo general y en lo
particular por 332 votos, el proyecto de decreto por el
que se reforman y adicionan diversas disposiciones de
la Ley de Aviación Civil y de la Ley de Aeropuertos.  Pa-
sa al Ejecutivo, para sus efectos constitucionales.

Presidencia del diputado 
Edgar Romo García

REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

El presidente diputado Edgar Romo García: El si-
guiente punto del orden del día es la discusión del dicta-
men de la Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácti-
cas Parlamentarias, con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo 46 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, en materia de verificación de quórum. (El dic-
tamen mencionado se encuentra en el Volumen II  página
302 de esta sesión)

No habiendo oradores registrados, consulte la Secretaría
a la asamblea, en votación económica, si el dictamen se
encuentra suficientemente discutido en lo general y en lo
particular.

La secretaria diputada Verónica Bermúdez Torres: Por
instrucciones de la Presidencia, en votación económica se
consulta a la asamblea si el dictamen se encuentra sufi-
cientemente discutido en lo general y en lo particular. Las
diputadas y los diputados que estén por la afirmativa sír-
vanse manifestarlo. Las diputadas y los diputados que es-
tén por la negativa sírvanse manifestarlo. Señor presidente,
mayoría por la afirmativa.

El presidente diputado Edgar Romo García: Suficiente-
mente discutido. En la inteligencia de que este es el último
dictamen que tenemos para votación el día de hoy, le pido
a la Secretaría abra el sistema electrónico hasta por tres mi-
nutos para proceder a la votación en lo general y en lo par-
ticular. 

La secretaria diputada Verónica Bermúdez Torres: Há-
ganse los avisos a que se refiere el artículo 144, numeral 2,
del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase el sis-
tema electrónico por tres minutos para proceder a la vota-
ción en lo general y en lo particular.

(Votación)

Ciérrese el sistema de votación electrónico. Se emitieron
334 votos a favor, 0 abstenciones y 0 en contra.

El presidente diputado Edgar Romo García: Aprobado
en lo general y en lo particular por 334 votos, el pro-
yecto de decreto por el que se reforma el artículo 46 del
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Reglamento de la Cámara de Diputados, en materia de
verificación de quórum. Publíquese en el Diario Oficial
de la Federación.

INTERVENCIÓN DE LEGISLADOR

SOLICITA APOYO PARA LA ORGANIZACIÓN DE
LA FERIA EN LA CUAL SE BUSCARÁ IMPONER UN

RÉCORD GUINNESS CON LA ELABORACIÓN DE
LA ESCULTURA MÁS GRANDE DEL MUNDO, A

BASE DE CHILTE

El presidente diputado Edgar Romo García: Desde su
curul, el diputado Osvaldo Franco Madrigal solicita el uso
de la voz.

El diputado Osvaldo Alfredo Franco Madrigal (desde su
curul): Con su venia, diputado presidente. Talpa de Allen-
de es un municipio de Jalisco que conserva una tradición
que data de la época prehispánica. El aprovechamiento del
árbol del chilte, el cual es la base para el que todos cono-
cemos como chicle, así como de una resina de gran utili-
dad.

En Talpa cientos de familias dependen del cultivo, la co-
mercialización y la venta de artesanías elaboradas con ese
producto. Es por ello que las asociaciones de productores,
artesanos y prestadores de servicios turísticos se han orga-
nizado para diversos eventos e impulsar el conocimiento
sobre el chilte y atraer inversiones y turistas, es por eso que
estoy aquí.

En este marco, organizan una feria en la cual buscarán im-
poner un récord Guinness con la elaboración de la escultu-
ra más grande del mundo, a base del chilte. Por ello solici-
to a esta soberanía el apoyo de nuestros compañeros
diputados para aprobar un punto de acuerdo que presenté
para que dependencias del gobierno federal nos ayuden a la
organización de tan importante evento. Los talpeños se los
agradecerán, gracias.

El presidente diputado Edgar Romo García: Se regis-
tran sus expresiones en el Diario de los Debates, diputado.

MINUTA

EXPIDE LA LEY FEDERAL DE DECLARACIÓN 
ESPECIAL DE AUSENCIA PARA PERSONAS 

DESAPARECIDAS Y SE REFORMAN DIVERSAS
DISPOSICIONES EN LA MATERIA

El presidente diputado Edgar Romo García: Le pido a
la Secretaría que continúe con la recepción de minuta con
proyecto de decreto.

La secretaria diputada Verónica Bermúdez Torres:
«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
Cámara de Senadores.— México, DF.

Secretarios de la Cámara de Diputados.— Presente.

Para los efectos constitucionales, me permito remitir a us-
tedes expediente que contiene proyecto de decreto por el
que se expide la Ley Federal de Declaración Especial de
Ausencia para Personas Desaparecidas y por el que se re-
forman diversas disposiciones de la Ley Federal del Traba-
jo; de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Es-
tado, Reglamentaria del Apartado B) del Artículo 123
Constitucional; de la Ley del Seguro Social; de la Ley del
Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabaja-
dores del Estado; de la Ley General de Títulos y Operacio-
nes de Crédito; de la Ley de Instituciones de Crédito y de
la Ley Agraria, aprobado por el Senado de la República en
sesión celebrada en esta fecha.

Atentamente

Ciudad de México, a 19 de abril de 2018.— Senador César Octavio Pe-
droza Gaitán (rúbrica), vicepresidente.»
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El presidente diputado Edgar Romo García: Túrnese a
la Comisión de Derechos Humanos para dictamen.

SOLICITUD DE LICENCIA

El presidente diputado Edgar Romo García: Se ha reci-
bido solicitud de licencia del diputado Javier Bolaños
Aguilar, pido a la Secretaría dar cuenta con el punto de
acuerdo correspondiente.

La secretaria diputada Mariana Arámbula Meléndez:
«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
Cámara de Diputados.— LXIII Legislatura.

Diputado Edgar Romo García, Presidente de la Mesa Di-
rectiva de la honorable Cámara de Diputados del Congreso
de la Unión.— Presente.

Ingeniero Edmundo Javier Bolaños Aguilar, en mi carác-
ter de diputado federal por el distrito 1 del estado de Mo-
relos y vicepresidente de la Mesa Directiva en la Cáma-
ra de Diputados del Congreso de la Unión, con
fundamento en lo dispuesto en los artículos 3, numeral 1,
fracción XII, 6, numeral 1, fracción XVI, 12, numeral 1,
fracción IV, y 13, numeral 2, del Reglamento de la Cá-
mara de Diputados, expongo: 

El presente tiene como propósito solicitar se analice y sea
sometida a consideración del pleno, mi petición de solici-
tar licencia temporal para separarme del cargo que actual-
mente ostento, con efectos a partir del 13 de mayo del año
en curso. 



Hago propicia la ocasión para expresar mi gratitud a usted
y por su amable conducto a mis compañeros legisladores.

Agradeciendo la amable atención al presente, reciba un
cordial saludo. 

Atentamente

Palacio Legislativo de San Lázaro, a 24 de abril de 2018.— Diputado
Javier Bolaños Aguilar (rúbrica).»

El presidente diputado Edgar Romo García: Consulte la
Secretaría, en votación económica, si se aprueba el punto
de acuerdo.

La secretaria diputada Mariana Arámbula Meléndez:
En votación económica, se consulta a la asamblea si se
aprueba el punto de acuerdo. Las diputadas y los diputados
que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo. Las dipu-
tadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse ma-
nifestarlo. Señor presidente, mayoría por la afirmativa.

El presidente diputado Edgar Romo García: Aprobada.
Comuníquese.

INICIATIVAS Y PROPOSICIONES

El presidente diputado Edgar Romo García: En térmi-
nos de los artículos 100 y 102 del Reglamento, las iniciati-
vas y proposiciones contenidas en el orden del día serán
turnadas a las comisiones que correspondan. (*)

(*) Las iniciativas y proposiciones se encuentran en el Apéndice de
esta sesión.

CLAUSURA Y CITA

El presidente diputado Edgar Romo García (a las 16:22
horas): Se levanta la sesión y se cita para la que tendrá lu-
gar el jueves 26 de abril de 2018, a las 11 horas.

————— O —————
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RESUMEN DE LOS TRABAJOS

• Tiempo de duración de la sesión: 4 horas 06 minutos.

• Quórum a la apertura de la sesión: 279 diputadas y diputados.

• Comunicaciones oficiales: 13

• Solicitudes de licencia: 5

• Toma de protesta: 2

• Minutas: 14

• Dictámenes para declaratoria de publicidad: 16

• Discusión de dictámenes de ley o decreto: 17

• Proposiciones de urgente resolución: 4

• Diputadas y diputados que participaron durante la sesión: 33

3 PRI 
4 PAN 
9 PRD 
5 Morena 
4 PVEM 
6 MC 
1 NA
1 PES
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• Álvarez Maynez, Jorge (MC) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Barraza López, José Teodoro (PAN) . . . . . . . . . . . . . 

•Basurto Román, Alfredo (Morena). . . . . . . . . . . . . . . 

•Beltrán Reyes, María Luisa (PRD) . . . . . . . . . . . . . . 

•Beltrán Reyes, María Luisa (PRD) . . . . . . . . . . . . . . 

•Bernardino Vargas, Omar Noé (PVEM). . . . . . . . . . . 

•Bocanegra Ruiz, Elio (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Cardoso Estévez, José Luis (PRI) . . . . . . . . . . . . . . . 

•Chávez Acosta, Rosa Guadalupe (PRI) . . . . . . . . . . . 

•Corichi García, Claudia Sofía (MC) . . . . . . . . . . . . . 

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 622

Para fundamentar el dictamen de la Comisión de Hacienda y
Crédito Público, con proyecto de decreto por el que se refor-
ma el artículo 69-B del Código Fiscal de la Federación: 611

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 623

Para presentar la proposición con punto de acuerdo por el que
se exhorta a la SCT, a través de Capufe, realice las acciones
necesarias para retirar la concesión de la caseta de cobro Cu-
yutlán, ubicada en el tramo Armería-Manzanillo, en el estado
de Colima, o, en su caso, disminuya las tarifas de cobro: 522

Desde la curul, se refiere al punto de acuerdo por el que se exhor-
ta a la SCT, a través de Capufe, realice las acciones necesarias pa-
ra retirar la concesión de la caseta de cobro Cuyutlán, ubicada en
el tramo Armería-Manzanillo, en el estado de Colima, o, en su ca-
so, disminuya las tarifas de cobro: 527

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 616

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 624

Para presentar la proposición con punto de acuerdo por el que
se exhorta a diversas autoridades, para que, de manera coordi-
nada, implementen la estrategia “Crezcamos Juntos”, a fin de
difundir ampliamente sus beneficios a los pequeños y media-
nos comerciantes del país: 518

Desde la curul, se refiere al dictamen de la Comisión de Edu-
cación Pública y Servicios Educativos, con proyecto de decre-
to por el que se reforman los artículos 7, 14 y 32 de la Ley Ge-
neral de Educación: 569

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 616

DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE PARTICIPARON DURANTE LA SESIÓN
( en orden alfabético )
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•Cruz Molina, Eva Florinda (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . 

•Cuata Domínguez, Blanca Margarita (Morena) . . . . . 

•Flores Carranza, Evelyng Soraya (PVEM). . . . . . . . . 

•Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo (MC) . . . . . . . . . . 

•Gaytán Hernández, Cristina Ismene (PRD) . . . . . . . . 

•González Torres, Sofía (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Hernández Soriano, Rafael (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . 

•López Priego, Ricardo Ernesto (Morena) . . . . . . . . . . 

•Martínez Guzmán, Norma Edith (PES) . . . . . . . . . . . 

•Mendoza Amezcua, Virgilio (PVEM) . . . . . . . . . . . . 

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 623

Para fijar la posición de su Grupo Parlamentario respecto al
dictamen de la Comisión de Comunicaciones, con proyecto de
decreto por el que se reforma el artículo 4 de la Ley del Ser-
vicio Postal Mexicano: 683

Desde la curul, se refiere al dictamen de la Comisión de Salud
con proyecto de decreto por el que se adiciona el artículo 456
Bis a la Ley General de Salud, en materia de plaguicidas ile-
gales o falsificados: 626

Desde la curul, solicita apoyo para la organización de la Feria en
la cual se buscará imponer un récord Guinness con la elabora-
ción de la escultura más grande del mundo, a base de chilte: 686

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 615

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 622

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 625

Desde la curul, se refiere al punto de acuerdo por el que se 
exhorta a diversas autoridades, para que, de manera coordina-
da, implementen la estrategia “Crezcamos Juntos”, a fin de di-
fundir ampliamente sus beneficios a los pequeños y medianos
comerciantes del país: 521

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 625

Desde la curul, se refiere al punto de acuerdo por el que se 
exhorta a la SCT, a través de CAPUFE, realice las acciones
necesarias para retirar la concesión de la caseta de cobro Cu-
yutlán, ubicada en el tramo Armería-Manzanillo, en el estado
de Colima, o, en su caso, disminuya las tarifas de cobro: 527
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•Mex Albornoz, Mario David (Morena) . . . . . . . . . . . 

•Miranda Miranda, Hilda (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl (PRI) . . . 

•Ochoa Avalos, María Candelaria (MC) . . . . . . . . . . . 

•Pinto Torres, Francisco Javier (NA). . . . . . . . . . . . . . 

•Pinto Torres, Francisco Javier (NA). . . . . . . . . . . . . . 

•Ramírez Nachis, Rosa Alba (MC) . . . . . . . . . . . . . . . 

•Ramírez Ramos, Gabriela (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Ramos Beltrán, Tania Elizabeth (PRD) . . . . . . . . . . . 

•Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia (PAN) . . . 

•Romero Tenorio, Juan (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . 

Para presentar la proposición con punto de acuerdo por el que se
exhorta al Gobierno del estado de Yucatán, a que actúe con impar-
cialidad durante el proceso electoral ordinario y al Instituto Electo-
ral y de Participación Ciudadana de Yucatán para que garantice
elecciones libres y pacíficas en dicha entidad: 527

Desde la curul, para solicitar la eliminación de privilegios a
los concesionarios y la salvaguarda de los derechos de los
pueblos indígenas, en la Ley de Minería: 515

Desde la curul, exhorta para que se cumpla la demanda popu-
lar de reducir el número de representantes populares, particu-
larmente de representación proporcional: 517

Desde la curul, para exigir verdad y justicia para Daniel, Sa-
lomón, Marco y todos los jóvenes, mujeres y hombres, y des-
aparecidos en Jalisco y en el país: 516

Desde la curul, lamenta el accidente trágico que ocurrió en la ca-
rretera de cuota manzanillo-colima y exhorta para que se dé celeri-
dad a la regulación de los camiones de doble remolque: 516

Desde la curul, se refiere al punto de acuerdo por el que se 
exhorta a la SCT, a través de CAPUFE, realice las acciones
necesarias para retirar la concesión de la caseta de cobro Cu-
yutlán, ubicada en el tramo Armería-Manzanillo, en el estado
de Colima, o, en su caso, disminuya las tarifas de cobro: 526

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 623

Desde la curul, para solicitar que se abran los accesos al patio
central: 615

Desde la curul, para exhortar al fiscal especializado para que
se evite la comisión de delitos electorales por la utilización de
programas sociales, en Chiapas: 515

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 623

Para la fijar postura de su Grupo Parlamentario respecto al
dictamen de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, con
proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 69-B del
Código Fiscal de la Federación: 613
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•Romero Tenorio, Juan (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Romero Tenorio, Juan (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Saldaña Morán, Julio (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Salim Alle, Miguel Ángel (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . . 

•Tamez Guajardo, Macedonio Salomón (MC) . . . . . . . 

•Tamez Guajardo, Macedonio Salomón (MC) . . . . . . . 

•Tello López, Jorge (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Para presentar su propuesta de modificación al artículo 69-B
del Código Fiscal de la Federación: 614

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 616

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 622

Desde la curul, para exhortar a todas las fuerzas políticas pa-
ra que aprueben en las Comisiones de Puntos Constituciona-
les, y de Justicia, la prisión preventiva a los portadores de ar-
mas y al huachicol: 516

Para presentar la proposición con punto de acuerdo por el que se
exhorta a la Jucopo de esta soberanía, a citar y convocar a un pe-
riodo extraordinario de sesiones para llevar a cabo la designa-
ción pendiente de los titulares de los siguientes Órganos Internos
de Control de los Organismos Constitucionales Autónomos que
ejercen recursos del PEF: INE, INAI, IFT y Cofece: 530

Para fijar la posición de su Grupo Parlamentario respecto al
dictamen de la Comisión de Comunicaciones, con proyecto de
decreto por el que se reforma el artículo 4 de la Ley del Ser-
vicio Postal Mexicano: 684

Desde la curul, para hacer comentarios sobre la presunta ter-
minación anticipada de contratos de trabajadores de la LXIII
Legislatura: 622



PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Ausente
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Ausente
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Ausente
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Ausente
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Ausente
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Favor
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor

Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año III, Segundo Periodo, 24 de abril de 2018715

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADI-
CIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE LA AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD INDUSTRIAL Y DE PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIEN-
TE DEL SECTOR HIDROCARBUROS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).



105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Ausente
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazar Morales, Julián Ausente
112 Nazario Morales, Matías Favor
113 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
114 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
115 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
116 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
117 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
118 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
119 Ortiz Benítez, Jovita Favor
120 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
121 Osorno Belmont, Susana Favor
122 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
123 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
124 Pérez González, Horalia Noemí Favor
125 Pérez Reyes, Perla Favor
126 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
127 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
128 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
129 Plata Inzunza, Evelio Favor
130 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
131 Pulido García, Georgina Adriana Favor
132 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
133 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
134 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
135 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
136 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
137 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
138 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
139 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
140 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
141 Reyes Santiago, Ascención Favor
142 Reyes Tellez, Silvino Favor
143 Rodríguez García, Dalila Favor
144 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
145 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
146 Rojas Ángeles, Ángel Favor
147 Rojas González, María Eugenia Favor
148 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
149 Rojas Orozco, Enrique Favor
150 Romero Vega, Esdras Favor
151 Romo García, Edgar Favor
152 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
153 Rosas Cuautle, Fabiola Ausente
154 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
155 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
156 Sáenz Soto, José Luis Favor
157 Salazar Espinosa, Heidi Favor
158 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
159 Salinas Lozano, Carmen Favor
160 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
161 Sánchez Isidoro, David Favor
162 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
163 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
164 Sandoval Martínez, María Soledad Favor

165 Santiago Escobar, Rosalba Favor
166 Santillán Oceguera, Francisco Javier Ausente
167 Saracho Navarro, Francisco Ausente
168 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Ausente
169 Serna De León, César Alberto Favor
170 Silva Ramos, Alberto Ausente
171 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
172 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
173 Soto Enríquez, Leobardo Favor
174 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
175 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
176 Terrazas Porras, Adriana Ausente
177 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
178 Toledo Hernández, Agustina Favor
179 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
180 Valencia García, Óscar Favor
181 Vallejo Barragán, Manuel Favor
182 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Ausente
183 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
184 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
185 Villa Ramírez, Timoteo Favor
186 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
187 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
188 Velázquez González, José Luis Favor
189 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
190 Yerena Zambrano, Rafael Favor
191 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
192 Zepahua García, Lillian Favor
193 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 150
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 43
Total: 193

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Ausente
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Ausente
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Ausente
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Ausente
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
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20 Castro Torres, Celia Favor
21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Döring Casar, Federico Ausente
31 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
32 Estrada Torres, Elisa Favor
33 García López, José Máximo Favor
34 García Pérez, María Ausente
35 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
36 González Ceceña, Exaltación Favor
37 González Martínez, Marisol Favor
38 González Navarro, José Adrián Favor
39 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
40 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
41 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
42 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
43 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
44 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
45 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
46 Jasso Silva, José Armando Favor
47 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
48 León Aguirre, Allan Michel Favor
49 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
50 López Martín, Jorge Favor
51 Mandujano Tinajero, René Favor
52 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
53 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
54 Martínez Santos, Wenceslao Favor
55 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
56 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
57 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
58 Milán Lara, Alba María Favor
59 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Ausente
60 Nava Mouett, Jacqueline Favor
61 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
62 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
63 Padilla Avila, Karina Favor
64 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
65 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
66 Picazo Olmos, María Olivia Favor
67 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
68 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
69 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
70 Rendón García, César Augusto Ausente
71 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Favor
72 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
73 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
74 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
75 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
76 Roldán Pérez, Jorge Favor
77 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
78 Ruiz García, Juan Carlos Favor
79 Salas Díaz, Gerardo Federico Ausente

80 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
81 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente
82 Sánchez Juárez, Claudia Favor
83 Sánchez Meza, María Luisa Favor
84 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
85 Tamariz García, Ximena Ausente
86 Toledo Soto, Nicolás Favor
87 Torreblanca Engell, Santiago Ausente
88 Trenti Lara, Corina Favor
89 Triana Tena, Jorge Favor
90 Valenzuela Armas, Rafael Favor
91 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
92 Vargas Bárcena, Marisol Favor
93 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
94 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 74
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 94

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Contra
3 Amador Rodríguez, Leonardo Contra
4 Amador Rodríguez, Leonardo Contra
5 Aragón Castillo, Hortensia Ausente
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Contra
7 Arroyo Juárez, José María Contra
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Contra
10 Beltrán Reyes, María Luisa Contra
11 Bocanegra Ruiz, Elio Contra
12 Bravo Guadarrama, Arturo Contra
13 Camacho Díaz, José Carlos Contra
14 Catalán Padilla, Olga Contra
15 Cruz Molina, Eva Florinda Contra
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Contra
18 Ferrer Abalos, Óscar Contra
19 Flores Ruiz, Oracio Contra
20 Flores Sonduk, Lluvia Contra
21 García Bravo, María Cristina Teresa Ausente
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Ausente
23 Hernández Soriano, Rafael Contra
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Contra
26 López Sánchez, Sergio Contra
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Contra
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Contra
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Contra
33 Miranda Miranda, Hilda Contra
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34 Octaviano Félix, Tomás Contra
35 Ojeda Ojeda, Alberto Contra
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Contra
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Ausente
45 Saldaña Morán, Julio Contra
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto Espino, Armando Ausente
48 Soto González, Cecilia Guadalupe Contra
49 Soto Medina, José Contra
50 Tello López, Jorge Contra
51 Tinoco Oros, Julio César Ausente
52 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
53 Villafuerte García, Eduardo Contra
54 Zambrano Grijalva, José de Jesús Contra

Favor: 1
Contra: 32
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 21
Total: 54

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Ausente
3 Alva y Alva, Miguel Contra
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Contra
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Contra
10 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
11 Cervera García, René Contra
12 Chávez García, María Contra
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
15 Damián González, Araceli Ausente
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Contra
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Contra
22 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Contra
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Ausente
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente

27 Hurtado Arana, Karen Contra
28 López Priego, Ricardo Ernesto Contra
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Contra
30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Contra
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Contra
33 Molina Arias, Renato Josafat Ausente
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Contra
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Contra
37 Ramírez Rosete, Jorge Contra
38 Ramos Ramírez, Blandina Contra
39 Romero Tenorio, Juan Contra
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Ausente
41 Serrano Lora, Jesús Contra
42 Trejo Flores, Mariana Contra
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Contra

Favor: 0
Contra: 28
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Favor
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Ausente
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Roblero, Uberly Favor
25 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
26 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
27 Rodríguez Torres, Samuel Favor
28 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
29 Santis Espinoza, Ángel Favor
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30 Sarur Torre, Adriana Favor
31 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
32 Sesma Suárez, Jesús Ausente
33 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
34 Villalpando Barrios, Georgina Paola Ausente
35 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 22
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 35

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Abstención
2 Bermúdez Torres, Verónica Contra
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Abstención
5 Corichi García, Claudia Sofía Abstención
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Contra
7 García González, Salvador Abstención
8 Guerra Mota, Moisés Ausente
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Ausente
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Abstención
12 Nuño Guzmán, José Abstención
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Contra
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Abstención
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Contra
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Contra
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Abstención
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Contra

Favor: 4
Contra: 6
Abstención: 8
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Contra
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Contra
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Contra
7 López Ruiz, Nancy Contra
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Contra
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Contra

Favor: 1
Contra: 6
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Ausente
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Ausente
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Ausente
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Ausente
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Ausente
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 151
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 41
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Ausente
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
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20 Castro Torres, Celia Favor
21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Ausente
44 Iturbe Rosas, Alejandra Ausente
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Ausente
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Ausente
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Ausente
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Ausente
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Ausente
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor

80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente
81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Ausente
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Ausente
87 Trenti Lara, Corina Ausente
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 70
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 23
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Ausente
34 Octaviano Félix, Tomás Ausente
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35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 18
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor

29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor
30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Ausente
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 32
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Ausente
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Favor
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
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32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Ausente
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 22
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Ausente
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Ausente
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Ausente
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Ausente
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Ausente
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Ausente
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Ausente
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 148
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 44
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Ausente
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Ausente
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
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20 Castro Torres, Celia Favor
21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Ausente
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Ausente
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Ausente
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Ausente
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor

80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente
81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Ausente
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Ausente
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Ausente
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
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34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 18
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor

29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor
30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 32
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Ausente
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Ausente
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 6
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Ausente
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Ausente
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Ausente
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Ausente
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Ausente
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 150
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 42
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Ausente
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Ausente
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Ausente
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Ausente
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Ausente
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 75
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 18
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Ausente
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35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 36
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Ausente
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Ausente
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 31
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Favor
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Ausente
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 23
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Ausente

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 6
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Ausente
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Ausente
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Ausente
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 155
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 37
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Ausente
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Ausente
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Ausente
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Ausente
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Ausente
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 76
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
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35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 39
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Ausente
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor

29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor
30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 31
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Favor
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
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32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Ausente
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 23
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Ausente
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Ausente

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Ausente
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 5
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Ausente
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Ausente
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Ausente
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Ausente
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 156
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 36
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 81
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Ausente
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
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35 Ojeda Ojeda, Alberto Ausente
36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 36
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor

29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor
30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 32
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Favor
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Ausente
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 23
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Ausente
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Ausente
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 5
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Favor
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Ausente
50 Escobar Manjarrez, Germán Ausente
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Ausente
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Ausente
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Ausente
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Favor
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Contra
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Ausente
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 153
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 38
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Contra
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Favor
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Ausente
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Ausente
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Ausente
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Contra
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Abstención
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 76
Contra: 2
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Abstención
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Abstención
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Contra
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 36
Contra: 1
Abstención: 2
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Contra
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Contra
10 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
11 Cervera García, René Contra
12 Chávez García, María Contra
13 Contreras Julián, Maricela Contra
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
15 Damián González, Araceli Contra
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Contra
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Contra
22 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Contra
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Contra
28 López Priego, Ricardo Ernesto Contra
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Contra

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Contra
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Contra
33 Molina Arias, Renato Josafat Contra
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Contra
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Contra
37 Ramírez Rosete, Jorge Contra
38 Ramos Ramírez, Blandina Contra
39 Romero Tenorio, Juan Contra
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
41 Serrano Lora, Jesús Contra
42 Trejo Flores, Mariana Contra
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Contra

Favor: 0
Contra: 33
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Favor
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 24
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Abstención
2 Bermúdez Torres, Verónica Abstención
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Abstención
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 3
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Ausente
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 6
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Favor
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Ausente
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Ausente
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Favor
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Ausente
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Contra
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Ausente
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Ausente
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 153
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 38
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Contra
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Ausente
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Ausente
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Ausente
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 78
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Contra
7 Arroyo Juárez, José María Contra
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Abstención
10 Beltrán Reyes, María Luisa Abstención
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Contra
14 Catalán Padilla, Olga Abstención
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Contra
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Ausente
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 31
Contra: 4
Abstención: 3
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Contra
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Contra
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Contra
10 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
11 Cervera García, René Contra
12 Chávez García, María Contra
13 Contreras Julián, Maricela Ausente
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
15 Damián González, Araceli Contra
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Contra
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Contra
22 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Contra
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Contra
28 López Priego, Ricardo Ernesto Contra
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Contra

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Contra
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Contra
33 Molina Arias, Renato Josafat Contra
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Ausente
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Contra
37 Ramírez Rosete, Jorge Contra
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Contra
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
41 Serrano Lora, Jesús Ausente
42 Trejo Flores, Mariana Contra
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Contra

Favor: 1
Contra: 29
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Ausente
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Ausente
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Abstención
2 Bermúdez Torres, Verónica Abstención
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Abstención
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 3
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Ausente
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 156
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 36
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Ausente
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor

Año III, Segundo Periodo, 24 de abril de 2018 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados756



21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 81
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 12
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Ausente
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 38
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Quorum
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Ausente
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 1
Ausentes: 9
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Ausente
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Ausente
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Favor
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Ausente
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Favor
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Ausente
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Ausente
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Ausente
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Ausente
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Ausente
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 150
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 42
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Ausente
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Ausente
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 80
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Favor
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Ausente
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Favor
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Ausente
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Favor
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 37
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Ausente

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Ausente
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Ausente
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 33
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Ausente
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Ausente
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Ausente
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Ausente
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Ausente
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Ausente
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Favor
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 150
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 42
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Ausente
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Ausente
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Favor
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Ausente
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 79
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Ausente
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Favor
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Ausente
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Ausente
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Ausente
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Ausente
45 Saldaña Morán, Julio Ausente
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 29
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 24
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 9
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 23
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Ausente
10 Hernández Flores, Daniella Judith Favor
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Ausente
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Ausente
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Ausente
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Ausente
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Ausente
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Ausente
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Ausente
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Ausente
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Ausente
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Ausente
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 146
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 46
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Ausente
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Favor
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Ausente
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Ausente
53 Martínez Santos, Wenceslao Ausente
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Ausente
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 76
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Ausente
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 19
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Ausente
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 10
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Favor
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Ausente
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Favor

Favor: 22
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Ausente
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Ausente
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 6
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Ausente
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Favor
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Ausente
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Ausente
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Ausente
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Ausente
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Ausente
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Ausente
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Ausente
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Ausente
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Ausente
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 146
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 46
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Favor
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Ausente
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 79
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Ausente
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 33
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Ausente
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 10
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Ausente
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Ausente
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Ausente
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 17
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Ausente
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Favor
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Ausente
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Favor
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Favor
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Favor
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Ausente
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Ausente
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Favor
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 153
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 39
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Contra
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Favor
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Ausente
47 León Aguirre, Allan Michel Ausente
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Ausente
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Ausente
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Ausente
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 75
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Ausente
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Ausente
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Ausente
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 32
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 21
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Ausente
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 34
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 10
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Contra
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Contra
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Contra
7 Canales Suárez, Paloma Contra
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Contra
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Ausente
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Contra
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Contra
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Contra
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Contra
21 Guillén Rivera, Ricardo Contra
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Contra
25 López Roblero, Uberly Contra
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Contra
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Contra
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Contra
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Contra
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Contra
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 3
Contra: 17
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Ausente
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Ausente
7 López Ruiz, Nancy Ausente
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 4
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Ausente
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Ausente
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Favor
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Ausente
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Ausente
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Ausente
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Favor
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Ausente
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Ausente
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Ausente
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Ausente
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Ausente
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Ausente
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Favor
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Ausente
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Ausente
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Favor
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Favor
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Ausente
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Ausente
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 141
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 51
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Ausente
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Ausente
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Ausente
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Ausente
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Ausente
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Ausente
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Ausente
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Ausente
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Favor
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Ausente
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Ausente
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 71
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 22
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Ausente
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Favor
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Ausente
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Favor
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Ausente
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Ausente

Favor: 31
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 22
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Favor
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Ausente
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Ausente
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 33
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Favor
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Ausente
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Ausente
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 17
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Ausente
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Ausente
7 López Ruiz, Nancy Ausente
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Ausente
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Ausente
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Ausente
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Favor
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Ausente
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Ausente
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Ausente
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Ausente
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Ausente
82 Juárez Colorado, Leopoldo Ausente
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Ausente
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Ausente
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Favor
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Favor
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Ausente
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Ausente
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Favor
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Ausente
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Favor
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Favor
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Favor
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 142
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 50
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Ausente
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Favor
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Ausente
12 Bolio Pinelo, Kathia María Ausente
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Ausente
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Ausente
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Ausente
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Contra
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Ausente
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Ausente
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Favor
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Ausente
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Favor
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Abstención
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 70
Contra: 1
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 21
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Contra
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Contra
7 Arroyo Juárez, José María Contra
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Contra
10 Beltrán Reyes, María Luisa Contra
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Contra
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Ausente
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Contra
18 Ferrer Abalos, Óscar Contra
19 Flores Ruiz, Oracio Contra
20 Flores Sonduk, Lluvia Contra
21 García Bravo, María Cristina Teresa Contra
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Contra
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Contra
26 López Sánchez, Sergio Contra
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Contra
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Ausente
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Contra
33 Miranda Miranda, Hilda Contra
34 Octaviano Félix, Tomás Contra
35 Ojeda Ojeda, Alberto Ausente
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Ausente
45 Saldaña Morán, Julio Contra
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Contra
48 Soto Medina, José Contra
49 Tello López, Jorge Contra
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Ausente
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Contra

Favor: 6
Contra: 24
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 23
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Contra
3 Alva y Alva, Miguel Ausente
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Contra
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Contra
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Contra
10 Cancino Barffusón, Sergio René Contra
11 Cervera García, René Contra
12 Chávez García, María Contra
13 Contreras Julián, Maricela Contra
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Contra
15 Damián González, Araceli Contra
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Contra
17 Fuentes Alonso, Modesta Contra
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Ausente
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Contra
22 Guzmán Jacobo, Roberto Contra
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Contra
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Contra
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Contra
28 López Priego, Ricardo Ernesto Contra
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Contra

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Contra
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Contra
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Contra
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Contra
37 Ramírez Rosete, Jorge Contra
38 Ramos Ramírez, Blandina Contra
39 Romero Tenorio, Juan Contra
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Contra
41 Serrano Lora, Jesús Contra
42 Trejo Flores, Mariana Contra
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Contra

Favor: 3
Contra: 30
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Ausente
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Ausente
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Ausente
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 18
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Ausente
5 Corichi García, Claudia Sofía Favor
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Contra
12 Nuño Guzmán, José Contra
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Contra
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Contra
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Contra
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Contra

Favor: 12
Contra: 6
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Ausente
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Ausente
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Ausente
25 Brito Herrera, Gonzalo René Favor
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Ausente
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Ausente
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Ausente
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Favor
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Ausente
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Ausente
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Ausente
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Ausente
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Ausente
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Ausente
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Ausente
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Favor
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Quorum
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Ausente
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Ausente
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Ausente
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Favor
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Favor
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Ausente
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Ausente
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 136
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 1
Ausentes: 55
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Ausente
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Favor
20 Castro Torres, Celia Favor
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Ausente
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Favor
54 Martínez Sánchez, Luis de León Ausente
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Favor
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Ausente
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Favor
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 76
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Favor
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Ausente
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Favor
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Ausente
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Ausente
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 32
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 21
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Ausente
19 García Chávez, Héctor Javier Ausente
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Abstención
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 33
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 10
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Ausente
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Ausente
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Ausente
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Ausente
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Favor
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 16
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Abdala Saad, Antonio Tarek Ausente
2 Aguilar Yunes, Marco Antonio Favor
3 Aguirre Romero, Andrés Favor
4 Alcántara Rojas, María Guadalupe Favor
5 Almanza Monroy, Fidel Favor
6 Alpízar Carrillo, Lucely del Perpetuo Socorro Favor
7 Álvarez Ortiz, Héctor Javier Ausente
8 Anaya Orozco, Alfredo Favor
9 Arcos Velázquez, Montserrat Alicia Ausente
10 Arellano Núñez, Efraín Favor
11 Arroyo Bello, Erika Lorena Favor
12 Baeza Rojas, José Luis Favor
13 Balcázar Narro, Rafael Arturo Favor
14 Barragán Amador, Carlos Ausente
15 Barrientos Cano, Laura Mitzi Favor
16 Bañales Arámbula, Ramón Ausente
17 Bedolla López, Pablo Favor
18 Bejos Nicolás, Alfredo Favor
19 Beltrán Salas, Claudia Favor
20 Benítez Tiburcio, Mariana Ausente
21 Bojórquez Castillo, Martha Julisa Favor
22 Boone Godoy, Ana María Ausente
23 Borunda Espinoza, Brenda Ausente
24 Botello Santibáñez, María Bárbara Ausente
25 Brito Herrera, Gonzalo René Ausente
26 Burgos Ochoa, Ariel Favor
27 Cabrera Ruiz, José Hugo Ausente
28 Camargo Félix, María Esther Guadalupe Favor
29 Canales Najjar, Tristán Manuel Favor
30 Cardoso Estévez, José Luis Favor
31 Cardoso Guzmán, Rubí Alejandra Favor
32 Carvallo Delfín, Jorge Alejandro Favor
33 Castro Ventura, Fernando Favor
34 Cavazos Balderas, Juan Manuel Ausente
35 Cavazos Cavazos, Juana Aurora Ausente
36 Chan Magaña, Rafael Ausente
37 Chávez Acosta, Rosa Guadalupe Favor
38 Cházaro Montalvo, Oswaldo Guillermo Favor
39 Coheto Martínez, Vitalico Cándido Favor
40 Córdova Hernández, José del Pilar Favor
41 Coronado Ayarzagoitia, Pedro Luis Ausente
42 Corzo Olán, Omar Favor
43 Covarrubias Anaya, Martha Lorena Favor
44 Cruz Campos, Victorino Favor
45 Dávila Beaz, Griselda Favor
46 Dávila Flores, Jorge Enrique Ausente
47 De León Maza, Sofía del Sagrario Favor
48 Domínguez Domínguez, César Alejandro Favor
49 Erubiel Lorenzo, Alonso Que Favor
50 Escobar Manjarrez, Germán Favor
51 Escobedo Villegas, Francisco Favor

52 Espinoza Meraz, María Idalia del Socorro Favor
53 Estefan Chidiac, Charbel Jorge Ausente
54 Fernández Márquez, Julieta Favor
55 Fernández Zempoalteca, Anel Favor
56 Gaeta Esparza, Hugo Daniel Favor
57 Gamboa Martínez, Alicia Guadalupe Favor
58 García Ayala, Marco Antonio Ausente
59 García Barrón, Óscar Favor
60 García Portilla, Ricardo David Favor
61 García Salgado, Idania Itzel Favor
62 Giorgana Jiménez, Víctor Manuel Ausente
63 González Salum, Miguel Ángel Favor
64 Guerra Urbiola, Braulio Mario Ausente
65 Guerrero Esquivel, Araceli Ausente
66 Guillén Vicente, Mercedes del Carmen Favor
67 Guzmán Lagunes, Noemí Zoila Favor
68 Guzmán Vázquez, Laura Valeria Favor
69 Hernández Calderón, Elizabeth Favor
70 Hernández Madrid, María Gloria Favor
71 Herrera Saynes, Mayra Favor
72 Hernández Tapia, Laura Beatriz Favor
73 Herrera Márquez, Laura Angélica Ausente
74 Huerta García, Margarita Favor
75 Huicochea Alanís, Arturo Favor
76 Ibarra Hinojosa, Álvaro Favor
77 Ibarra Otero, Próspero Manuel Favor
78 Ibarra Rangel, Miriam Dennis Ausente
79 Iriarte Mercado, Carlos Favor
80 Jackson Ramírez, Jesús Enrique Favor
81 Jiménez Jiménez, Flor Ángel Ausente
82 Juárez Colorado, Leopoldo Favor
83 Juraidini Villaseñor, Alejandro Favor
84 Kuri Grajales, Fidel Favor
85 Lagos Hernández, Erick Alejandro Favor
86 Le Baron González, Alex Ausente
87 León Chávez, Manuel Favor
88 Leyva García, Leydi Fabiola Favor
89 López Galicia, Olivia Favor
90 López Gutiérrez, David Epifanio Favor
91 Luna Canales, Armando Ausente
92 Madrigal Méndez, Liliana Ivette Favor
93 Majul González, Salomón Favor
94 Mata Quintero, Mario Alberto Ausente
95 Maya Pineda, María Isabel Favor
96 Meléndez Ortega, Juan Antonio Ausente
97 Melhem Salinas, Edgardo Ausente
98 Méndez Bazán, Virgilio Daniel Favor
99 Mercado Ruiz, David Favor
100 Moctezuma Pereda, Fernando Quetzalcóatl Favor
101 Moguel Manzur, Zacil Leonor Favor
102 Mólgora Glover, Arlet Favor
103 Mondragón Orozco, María Angélica Favor
104 Montes Salas, Dulce María Favor
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105 Montoya Díaz, Tomás Roberto Ausente
106 Mota Hernández, Adolfo Favor
107 Murrieta Gutiérrez, Abel Favor
108 Muñoz Guevara, Josué Favor
109 Muñoz Sánchez, Rosalinda Favor
110 Navarrete Pérez, Fernando Favor
111 Nazario Morales, Matías Ausente
112 Noble Monterrubio, Pedro Luis Favor
113 Nogués Barajas, Rodolfo Favor
114 Ochoa Iñiguez, Claudia Janeth Ausente
115 Orantes López, Hernán de Jesús Favor
116 Oropeza Olguín, Nora Liliana Ausente
117 Orozco Sánchez Aldana, José Luis Favor
118 Ortiz Benítez, Jovita Favor
119 Ortiz Lanz, Adriana del Pilar Favor
120 Osorno Belmont, Susana Favor
121 Oyervides Valdez, María Guadalupe Ausente
122 Pacheco Olivares, Modesta Yolanda Favor
123 Pérez González, Horalia Noemí Favor
124 Pérez Reyes, Perla Favor
125 Pichardo Lechuga, José Ignacio Ausente
126 Pineda Apodaca, Luis Alonso Favor
127 Piña Garibay, Miguel Ángel Favor
128 Plata Inzunza, Evelio Favor
129 Ponce Beltrán, Esthela de Jesús Favor
130 Pulido García, Georgina Adriana Favor
131 Quinto Guillén, Carlos Federico Favor
132 Quiñones Cornejo, María de la Paz Favor
133 Rafael Rubio, Álvaro Ausente
134 Ramírez Mata, Patricia Elizabeth Favor
135 Ramírez Nieto, Ricardo Ausente
136 Ramírez Ocampo, Gianni Raúl Favor
137 Ramírez Ponce, Miguel Angel Favor
138 Rentería Medina, Flor Estela Ausente
139 Reyes Guerrero, Norma Cecilia Favor
140 Reyes Santiago, Ascención Favor
141 Reyes Tellez, Silvino Favor
142 Rodríguez García, Dalila Ausente
143 Rodríguez Garza, Jesús Gilberto Favor
144 Rodríguez Hernández, Erika Araceli Favor
145 Rojas Ángeles, Ángel Favor
146 Rojas González, María Eugenia Favor
147 Rojas Luna, Rosa Isela Favor
148 Rojas Orozco, Enrique Ausente
149 Romero Vega, Esdras Favor
150 Romo García, Edgar Favor
151 Rosales Reyes, Salomón Fernando Favor
152 Rosas Cuautle, Fabiola Favor
153 Ruíz Chávez, Sara Latife Ausente
154 Ruíz Ledesma, Mariana Vanessa Favor
155 Sáenz Soto, José Luis Ausente
156 Salazar Espinosa, Heidi Favor
157 Salazar Muciño, Pedro Alberto Favor
158 Salinas Lozano, Carmen Favor
159 Sánchez Arredondo, Nancy Guadalupe Favor
160 Sánchez Isidoro, David Ausente
161 Sánchez Ruíz Esparza, María Teresa Ausente
162 Sánchez Sánchez, Christian Joaquín Ausente
163 Sandoval Martínez, María Soledad Ausente
164 Santiago Escobar, Rosalba Favor

165 Santillán Oceguera, Francisco Javier Ausente
166 Saracho Navarro, Francisco Ausente
167 Scherman Leaño, María Esther de Jesús Favor
168 Serna De León, César Alberto Favor
169 Silva Ramos, Alberto Favor
170 Silva Tejeda, Víctor Manuel Favor
171 Sobreyra Santos, María Monserrath Favor
172 Soto Enríquez, Leobardo Favor
173 Sulub Caamal, Miguel Ángel Favor
174 Tamayo Morales, Martha Sofía Favor
175 Terrazas Porras, Adriana Favor
176 Tiscareño Agoitia, Ruth Noemí Favor
177 Toledo Hernández, Agustina Ausente
178 Uriarte Zazueta, Fernando Favor
179 Valencia García, Óscar Favor
180 Vallejo Barragán, Manuel Favor
181 Vargas Rodríguez, Federico Eugenio Favor
182 Vidal Aguilar, Liborio Ausente
183 Viggiano Austria, Alma Carolina Ausente
184 Villa Ramírez, Timoteo Favor
185 Villagómez Guerrero, Ramón Favor
186 Vázquez Guerrero, Luis Felipe Ausente
187 Velázquez González, José Luis Favor
188 Viveros Córdoba, Joaquina Favor
189 Yerena Zambrano, Rafael Favor
190 Zapata Lucero, Ana Georgina Ausente
191 Zepahua García, Lillian Favor
192 Zúñiga Mendoza, J. Jesús Favor

Favor: 139
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 53
Total: 192

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Agundis Estrada, María Verónica Favor
2 Alemán Olvera, Emma Margarita Favor
3 Alfaro García, Lorena del Carmen Favor
4 Antero Valle, Luis Fernando Favor
5 Arámbula Meléndez, Mariana Favor
6 Arcos Villalva, Angelina Lizeth Ausente
7 Barraza López, José Teodoro Favor
8 Barrera Marmolejo, Héctor Favor
9 Bello Otero, Carlos Favor
10 Blanco Zaldívar, Juan Alberto Favor
11 Bolaños Aguilar, Edmundo Javier Favor
12 Bolio Pinelo, Kathia María Favor
13 Buendía Rosas, Jesús Marcelino Favor
14 Cambranis Torres, Enrique Ausente
15 Carballo Cámara, Domitilo Favor
16 Carrillo Fregoso, Christian Alejandro Favor
17 Casillas Gutiérrez, J. Apolinar Favor
18 Castañón Herrera, Eukid Favor
19 Castro Terrazas, María Elena Ausente
20 Castro Torres, Celia Ausente
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21 Cordero Lerma, Leonel Gerardo Favor
22 Corral Estrada, Herminio Favor
23 Cortés Berumen, José Hernán Favor
24 Cortés Mendoza, Marko Antonio Ausente
25 Cuanalo Santos, Gerardo Gabriel Favor
26 Cuevas Corona, Óscar Favor
27 Culin Jaime, Gretel Favor
28 De Anda Mata, Juan Luis Favor
29 De la Fuente Flores, Carlos Alberto Favor
30 Elizarraraz Sandoval, Adriana Favor
31 Estrada Torres, Elisa Favor
32 García López, José Máximo Favor
33 García Pérez, María Ausente
34 Gómez Olivier, Sergio Emilio Favor
35 González Ceceña, Exaltación Ausente
36 González Martínez, Marisol Favor
37 González Navarro, José Adrián Favor
38 Gutiérrez Campos, Alejandra Ausente
39 Gutiérrez de Velasco Urtaza, Francisco José Favor
40 Hernández Morales, Oscar Daniel Favor
41 Herrera Deras, Alfredo Miguel Favor
42 Huepa Pérez, Miguel Ángel Ausente
43 Iñiguez Mejía, Elías Octavio Favor
44 Iturbe Rosas, Alejandra Favor
45 Jasso Silva, José Armando Favor
46 Jiménez Márquez, Martha Cristina Favor
47 León Aguirre, Allan Michel Favor
48 Lizárraga Figueroa, Teresa de Jesús Favor
49 López Martín, Jorge Ausente
50 Mandujano Tinajero, René Favor
51 Márquez Zapata, Nelly del Carmen Ausente
52 Martínez Montemayor, Baltazar Favor
53 Martínez Santos, Wenceslao Ausente
54 Martínez Sánchez, Luis de León Ausente
55 Matesanz Santamaría, Rocío Favor
56 Mesta Soule, Luis Fernando Ausente
57 Milán Lara, Alba María Favor
58 Muñoz Cervantes, Arlette Ivette Favor
59 Nava Mouett, Jacqueline Favor
60 Ojeda Guerrero, José Eduardo Favor
61 Osuna Carranco, Karla Karina Favor
62 Padilla Avila, Karina Favor
63 Palomeque Archila, Carlos Alberto Ausente
64 Paniagua Figueroa, Luz Argelia Favor
65 Picazo Olmos, María Olivia Favor
66 Piña Kurczyn, Juan Pablo Favor
67 Ramírez Núñez, Ulises Ausente
68 Ramírez Ramos, Gabriela Favor
69 Rendón García, César Augusto Favor
70 Rivera Castillejos, Armando Alejandro Ausente
71 Rodríguez Dávila, Alfredo Javier Favor
72 Rodríguez Rubio, María del Rosario Favor
73 Rodríguez Torres, Luis Agustín Favor
74 Rojas Silva, Jaime Mauricio Favor
75 Roldán Pérez, Jorge Favor
76 Romero Castillo, María Guadalupe Cecilia Favor
77 Ruiz García, Juan Carlos Favor
78 Salas Díaz, Gerardo Federico Favor
79 Salim Alle, Miguel Ángel Favor
80 Sánchez Carrillo, Patricia Ausente

81 Sánchez Juárez, Claudia Ausente
82 Sánchez Meza, María Luisa Favor
83 Talavera Hernández, María Eloísa Favor
84 Tamariz García, Ximena Favor
85 Toledo Soto, Nicolás Favor
86 Torreblanca Engell, Santiago Favor
87 Trenti Lara, Corina Favor
88 Triana Tena, Jorge Favor
89 Valenzuela Armas, Rafael Favor
90 Valles Olvera, Elva Lidia Favor
91 Vargas Bárcena, Marisol Favor
92 Velázquez Valdez, Brenda Ausente
93 Zapata Padilla, Mariía Olimpia Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 93

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Acosta Naranjo, Guadalupe Ausente
2 Alanis Pedraza, Angel II Favor
3 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
4 Amador Rodríguez, Leonardo Favor
5 Aragón Castillo, Hortensia Ausente
6 Arguijo Herrera, Tania Victoria Favor
7 Arroyo Juárez, José María Favor
8 Barrientos Ríos, Ricardo Ángel Ausente
9 Basave Benítez, Agustín Francisco de Asís Favor
10 Beltrán Reyes, María Luisa Favor
11 Bocanegra Ruiz, Elio Ausente
12 Bravo Guadarrama, Arturo Favor
13 Camacho Díaz, José Carlos Favor
14 Catalán Padilla, Olga Ausente
15 Cruz Molina, Eva Florinda Ausente
16 Estefan Garfias, José Antonio Ausente
17 Figueroa Ovando, Erick Arturo Ausente
18 Ferrer Abalos, Óscar Favor
19 Flores Ruiz, Oracio Favor
20 Flores Sonduk, Lluvia Favor
21 García Bravo, María Cristina Teresa Favor
22 Gaytán Hernández, Cristina Ismene Favor
23 Hernández Soriano, Rafael Favor
24 Jiménez Rumbo, David Ausente
25 López López, Irma Rebeca Favor
26 López Sánchez, Sergio Ausente
27 Madrigal Sánchez, Araceli Ausente
28 Maldonado Campanor, Adrián Favor
29 Maldonado Venegas, Luis Ausente
30 Martínez Neri, Francisco Favor
31 Mayorga Godínez, Luis Jorge Ausente
32 Miranda Becerra, Karina Favor
33 Miranda Miranda, Hilda Favor
34 Octaviano Félix, Tomás Favor
35 Ojeda Ojeda, Alberto Favor
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36 Ordoñez Hernández, Daniel Ausente
37 Parra Álvarez, Evelyn Ausente
38 Peralta Grappin, Héctor Ausente
39 Pérez Alvarado, Candelario Ausente
40 Pool Pech, Isaura Ivanova Ausente
41 Ramírez Peralta, Karen Orney Ausente
42 Ramos Beltrán, Tania Elizabeth Favor
43 Reyes Álvarez, Felipe Ausente
44 Rubio Quiroz, Juan Fernando Favor
45 Saldaña Morán, Julio Favor
46 Santana Alfaro, Arturo Favor
47 Soto González, Cecilia Guadalupe Favor
48 Soto Medina, José Favor
49 Tello López, Jorge Favor
50 Tinoco Oros, Julio César Ausente
51 Valdes Ramírez, María Concepción Ausente
52 Villafuerte García, Eduardo Favor
53 Zambrano Grijalva, José de Jesús Favor

Favor: 31
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 22
Total: 53

MORENA

1 Abdala Dartigues, Rodrigo Ausente
2 Aceves Pastrana, Patricia Elena Favor
3 Alva y Alva, Miguel Favor
4 Álvarez López, Jesús Emiliano Favor
5 Barrientos Pantoja, Alicia Ausente
6 Basurto Román, Alfredo Favor
7 Caballero Pedraza, Virgilio Dante Favor
8 Cañedo Jiménez, Roberto Alejandro Ausente
9 Carrera Hernández, Ana Leticia Favor
10 Cancino Barffusón, Sergio René Favor
11 Cervera García, René Favor
12 Chávez García, María Favor
13 Contreras Julián, Maricela Favor
14 Cuata Domínguez, Blanca Margarita Favor
15 Damián González, Araceli Favor
16 Esquivel Valdés, Laura Beatriz Favor
17 Fuentes Alonso, Modesta Favor
18 Gálico Félix Díaz, Sara Paola Favor
19 García Chávez, Héctor Javier Ausente
20 García Navarro, Otniel Ausente
21 Godoy Ramos, Ernestina Favor
22 Guzmán Jacobo, Roberto Favor
23 Hernández Colín, Norma Xochitl Ausente
24 Hernández Correa, Guadalupe Favor
25 Hernández de la Piedra, Ángel Antonio Favor
26 Hernández Mirón, Carlos Ausente
27 Hurtado Arana, Karen Favor
28 López Priego, Ricardo Ernesto Favor
29 Luna Pérez, Justina del Carmen Favor

30 Martínez Urincho, Alberto Ausente
31 Mex Albornoz, Mario David Favor
32 Meza Guzmán, Lucia Virginia Favor
33 Molina Arias, Renato Josafat Favor
34 Montiel Reyes, Ariadna Ausente
35 Moreno Vega, Magdalena Favor
36 Ojeda Anguiano, Jerónimo Alejandro Favor
37 Ramírez Rosete, Jorge Favor
38 Ramos Ramírez, Blandina Favor
39 Romero Tenorio, Juan Favor
40 Santiago Rodríguez, Guillermo Rafael Favor
41 Serrano Lora, Jesús Favor
42 Trejo Flores, Mariana Favor
43 Valencia Guzmán, Jesús Salvador Favor
44 Villa González, Concepción Favor

Favor: 35
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 9
Total: 44

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Álvarez Angli, Arturo Ausente
2 Álvarez Piñones, Rosa Alicia Ausente
3 Arévalo González, José Antonio Ausente
4 Arzaluz Alonso, Alma Lucía Favor
5 Ávila Serna, María Ausente
6 Bernardino Vargas, Omar Noé Favor
7 Canales Suárez, Paloma Favor
8 Canavati Tafich, Jesús Ricardo Ausente
9 Celis Aguirre, Juan Manuel Ausente
10 Chavarrías Barajas, Eloisa Ausente
11 Corona Valdés, Lorena Favor
12 Cuenca Ayala, Sharon María Teresa Ausente
13 Fernández del Valle Laisequilla, Andrés Ausente
14 Flores Carranza, Evelyng Soraya Favor
15 Galindo Rosas, José de Jesús Ausente
16 García Treviño, Daniela Favor
17 González Evia, Edna Ausente
18 González Torres, Sofía Favor
19 Gordillo Sánchez, Jorge de Jesús Favor
20 Guevara Jiménez, Yaret Adriana Favor
21 Guillén Rivera, Ricardo Favor
22 Herrera Borunda, Javier Octavio Ausente
23 Limón García, Lia Favor
24 López Montejo, Ricardo Favor
25 López Roblero, Uberly Favor
26 Márquez Alvarado, Cesáreo Jorge Favor
27 Mendoza Amezcua, Virgilio Ausente
28 Rodríguez Torres, Samuel Favor
29 Sandoval Rodríguez, José Refugio Ausente
30 Santis Espinoza, Ángel Favor
31 Sarur Torre, Adriana Favor
32 Sedas Castro, Miguel Ángel Favor
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33 Sesma Suárez, Jesús Ausente
34 Torres Rivas, Francisco Alberto Favor
35 Villalpando Barrios, Georgina Paola Favor
36 Villanueva Huerta, Claudia Ausente

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 36

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Álvarez Maynez, Jorge Ausente
2 Bermúdez Torres, Verónica Favor
3 Cárdenas Gutiérrez, Gustavo Adolfo Favor
4 Chávez Ocegueda, Juan Favor
5 Corichi García, Claudia Sofía Ausente
6 Franco Madrigal, Osvaldo Alfredo Favor
7 García González, Salvador Favor
8 Guerra Mota, Moisés Favor
9 Hauffen Torres, Angie Dennisse Favor
10 Hernández Flores, Daniella Judith Ausente
11 Mercado Sánchez, María Victoria Favor
12 Nuño Guzmán, José Favor
13 Ochoa Avalos, María Candelaria Favor
14 Pérez Utrera, Adán Favor
15 Plascencia Pacheco, Laura Nereida Favor
16 Ralis Cumplido, Germán Ernesto Favor
17 Ramírez Nachis, Rosa Alba Favor
18 Rocha Ladrón de Guevara, Dalia María Favor
19 Sánchez Orozco, Víctor Manuel Ausente
20 Tamez Guajardo, Macedonio Salomón Favor
21 Toledo Ibarra, Marbella Favor

Favor: 17
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 21

PARTIDO NUEVA ALIANZA

1 García Yáñez, Ángel Favor
2 Gutiérrez García, Carlos Favor
3 Hernández León, Luis Manuel Favor
4 Méndez Salas, Jesús Rafael Favor
5 Ocampo Bedolla, María Eugenia Favor
6 Pinto Torres, Francisco Javier Favor
7 Reyes Ávila, Angélica Favor
8 Saldivar Paz, Mirna Isabel Favor
9 Sánchez Ruiz, Karina Favor

10 Torres Sandoval, Melissa Ausente
11 Valles Mendoza, Luis Alfredo Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Cruz Hernández, Abel Favor
2 Escobedo Miramontes, Justo Federico Ausente
3 Ferreiro Velazco, José Alfredo Favor
4 García Espinosa, Juan José Favor
5 García Soberanes, Cynthia Gissel Ausente
6 Garzón Canchola, Refugio Trinidad Favor
7 López Ruiz, Nancy Favor
8 Martínez Guzmán, Norma Edith Favor
9 Perea Santos, Ana Guadalupe Favor

Favor: 7
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 9

DIPUTADOS INDEPENDIENTES

1 Zazueta Osuna, María del Rocío Favor

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 1

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Espino Barrientos, Manuel de Jesús Ausente
2 Guerrero García, Javier Favor
3 Spinoso Carrera, Edgar Ausente

Favor: 1
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 3
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